

# 提高指挥能力 检验指挥信息

## 信阳举行“申盾-2014”人民防空指挥部演习

信阳消息(记者 常征 通讯员 叶先如)12月15日,我市组织“申盾-2014”人民防空指挥部演习,进而提高各级人防组织指挥能力,检验人防指挥信息系统建设成果。

据了解,演习紧密结合我市人防实际,以“信阳市人民防空行动”为课题,着眼实战,立足未来,以提高人防指挥员组织指挥能力为目的,以研究解决未来防空袭作战中重难点问题为突破口,以应对强敌空袭、怎样指挥防空袭,以及战时情

报信息如何获取、指挥协同保障如何组织、防护方法如何创新等为主,依托人防指挥信息网络系统和视频会议系统,采取“理论辅导,分训分演,省导市演”的方法,完成了分析判断情况、确定行动构想、准备决心建议、定下行动决心、组织协调、信息防护和重要经济目标防护7个演练课题。

这次演习,突出实战化、实案化,注重检验防空袭方案的可操作性、使用性和可行性,重在发现问

题,解决问题。市人防办负责同志介绍,在演习的作战地域、作战任务、兵力部署、情况设置上,均与我市实际情况和防空袭方案相一致,对信阳市的防空袭方案进行了一次近似实战的检验,为进一步完善方案提供了可靠依据。纵观整场演习,规模大、内容新、手段新、方法活、实战强,进一步提高了人防机关运筹谋划能力,检验了信息系统建设成果,提高了组织指挥能力,检验了方案的可行性。

## 寻找美丽的官渡



为推动地方文化事业发展,为旅游经济建设服务,通过影像展示光山县的风光人文,光山县将于12月21日举办中国摄影报“走进光山 美丽官渡”摄影展,邀请摄影人相聚光山,以比赛、讲座的方式交流技艺。活动吸引了众多摄影爱好者积极参与。图为12月15日下午,来自周边市县的摄影爱好者正在官渡河创作参展作品。

李玲 裴广钢 摄

## 全市民生专项资金检查出上百个问题

对检查发现的问题进行了整改,并追究有关责任人责任

信阳消息(记者 姚广义)今年以来,市纠风办协调市财政、审计、民政、人社、卫生等部门,用几个月时间对全市涉及民生的政府专项资金进行了监督检查。到12月上旬,该项工作取得明显成效,省、市检查组发现106个问题,已分别移交到相关单位进行整改,并追究有关责任人责任。

市纠风办根据省纠风领导小组《河南省2014年部分涉及民生的政府专项资金监督检查工作方案》,按照“谁主管谁负责”的原则,研究制定了信阳市《关于对2014年部分涉及民生的政府专项资金进行监督检查工作方案》,6月上旬召开了动员会,明确了监督检查的时间、范围、内容和要求。此次民生资金专项检查主要检查新型农村合作医疗保险、基本公共卫生服务经费、城镇居民医疗保险、城乡最低生活保障等4个方面的民生资金使用和管理

情况。监督检查分自查自纠、重点检查和整改规范3个阶段进行。市纠风办抽调30人,由处级干部带队,分成5个组,对全市9个县(区)和6个市管管理区(开发区)进行了检查,共检查账户135个,涉及民生资金51.13亿元,入户调查1514户,归类共发现问题89个。在重点检查阶段,省检查组于8月上旬来到我市对罗山县、潢川县进行了检查,利用信息比对系统,发现公职人员享受低保、挪用公共卫生资金等问题17个。

针对省、市检查组在检查中发现的问题,市纠风办于9月上旬,召开了全市民生资金检查发现问题线索移交会。目前,各县(区)、管理区、开发区根据要求针对检查发现的问题进行了全面整改,建立了长效机制,并对有关责任人进行了追究。在城乡最低生活保障资金方面,及时将滞留的城市低保结余资金

2136.41万元、农村低保结余资金348.27万元拨付到位。将公职人员吃低保、死亡人员吃低保、住豪宅开豪车人员吃低保等不符合要求低保人员127人清理出来,收缴违规享受低保资金195209元。追究乡、村干部、县民政局、乡民政所领导责任74人,其中纪律处分60人。在城镇居民医疗保险资金方面,及时将滞留的341.7万元医疗费进行拨付,责任追究1人。在新型农村合作医疗资金方面,纠正违规收费197222元,及时拨付村卫生室一般诊疗费53.04万元,纠正了定点医疗机构放宽住院标准和过度检查、过度用药、过度治疗等问题。在基本公共卫生服务经费方面,纠正挤占挪用基本公共卫生资金30.85万元,纠正违规拨付基本公共卫生资金338.6万元,责任追究2人。将滞留的123.91万元公共卫生服务资金及时拨付卫生院。

## 前11个月 信阳地税完成税收46亿元

12月9日,笔者从我市地税局获悉,2014年以来,在经济下行压力较大、房地产市场降温、政策性减税特别是“营改增”不断扩围的税收形势下,1至11月,我市累计完成税收收入463333万元,同比增长15.64%,增收62669万元,地方税收收入保持了持续增长的良好态势。

前11个月,我市地方级收入完成412553万元,同比增长15.32%,增收54820万元。市地税系统通过双重管理、数据直报等多种方式,积极创新重点税源监控模式,将重点税源监控与纳税评估、税务稽查相结合。1至11月,市级监控445户重点企业累计入库税收收入234810万元,同比增长14.14%,重点税源企业税收占总体税收收入的50.68%。

据了解,前11个月,市地税稽查部门累计自查和检查涉税案件1081户,自查和查补税款、滞纳金、罚款1.99亿元,极大维护了税收秩序,净化了税收环境。

(许秀梅)

## 市住房公积金服务热线 12329 试运营

为落实住房城乡建设部《关于开通12329住房公积金热线的通知》要求,根据《河南省住房公积金12329服务短号建设实施方案》的通知,为提高我市住房公积金管理效率和服务水平,有效提升住房公积金服务形象,增强住房公积金管理工作透明度,维护缴存职工合法权益。经过前期各项准备工作,12月15日,我市住房公积金管理中心开通了12329住房公积金服务热线试运营,热线拥有自动语音服务和人工服务两大系统功能。

目前,热线服务电话主要受理业务范围为:个人公积金账户信息查询、业务指南查询、住房公积金政策查询、全市住房公积金各业务网点办公地址、办公电话查询等业务。

(刘益波)

## 平桥区省级重点龙头企业 增加6家

近日,笔者从平桥区农业局获悉,信阳宏润冷冻加工有限公司、信阳佛灵山生态茶叶有限公司、信阳卢氏茶叶有限公司、信阳市平桥区明港种猪场、信阳五岳实业有限公司和河南丽群养殖有限公司等6家企业被河南省人民政府认定为农业产业化省级重点龙头企业。至此,该区农业产业化经营重点龙头企业共有38家,其中,国家级龙头企业1家,省级龙头企业6家,市级龙头企业发展到31家。近年,平桥区通过“抓龙头,建基地,联农户”,带动更多农民受惠得益,龙头企业辐射带动能力不断增强,实现农企双赢。

(唐媛媛 许必莉)